



# Uvodnik Editorial

## Vreme žetve i spremanja

Jesen je obično vreme prikupljanja plodova rada, vreme kada se radujemo ili tugujemo zbog toga što smo radili ili nismo uradili. Što se tiče našeg časopisa, sumiramo rezultate ovih dana. Naša mala uporna družina postigla je prvi rezultat na putu ka cilju. Prošli smo očenjivanje brojeva 2016. godine – napravljena je kategorizacija časopisa. Journal Resuscitatio Balcanica razvrstan je u kategoriju M 54 odn. u kategoriju novo osnovani naučni časopis – domaći koji je zadovoljio kriterijume očenjivanja kvaliteta časopisa.

Najveći doprinos u tom pogledu dala je dr Mihaela Budimski koja je vredno radila na tome da ovi kriterijumi budu maksimalno ispoštovani i postigla da tako i bude. To je svakako prvi korak na putu da se postigne više a da kao časopis napredujemo po uticajnosti i ugledu.

Naša uređivačka politika tokom 2015-2017. godine je bila zasnovana na objavljivanju radova koji proističu iz kliničkog trijala EuReCa. To je dovelo do toga da jedina tema našeg časopisa bude saopštavanje rezultata navedenog trijala.

Ovo monotematsko interesovanje – nastavićemo praktikovati tokom perioda 2018-2020. Do objavljivanja novih preporuka. U narednom periodu plan je da u objavljivanje uključimo grupacije slične našoj ali iz različitih zemalja, te da u redakciju uvedemo ljude iz navedenih grupacija koje se bave programom EuReCa.

Naredne teme interesovanja i proširenja redakcije i naučnog odbora časopisa su:

- obuka za primenu mera resuscitacije,
- maneken studije i
- etika u oblasti kardiopulmonalne resuscitacije

Ovim putem obavешtavamo potencijalne autore o uređivačkoj politici našeg časopisa i onome što ćemo objavljivati u periodu 2018 -2020. godina

U narednom broju objavljujemo spisak nove redakcije, novog naučnog odbora časopisa sa listom recenzenata.

## LISTA RECENZENATA:

### **Theodoros Xanthos MD, PhD, FERC**

Professor of Physiology and Pathophysiology, European University Cyprus  
President Hellenic Society of Cardiopulmonary Resuscitation

### **Athanasios Chalkias, MD, PhD**

University of Athens, Medical School, Postgraduate Study Program (MSc) "Cardiopulmonary Resuscitation"  
Tzaneio General Hospital, Department of Anesthesiology and Perioperative Medicine  
Board of Directors-Treasurer, Hellenic Society of Cardiopulmonary Resuscitation

### **Walter RENIER, MD, FERC**

Board member and treasurer of the Belgian Resuscitation Council  
Member of the ERC Science and Education Committee

### **Zlatko Fišer, MD, Prim**

Zavod za Hitnu medicinsku pomoć Novi Sad

### **Violetta Raffay, MD, PhD, FERC**

Resuscitacioni Savet Srbije  
ERC Science and Education Committee